2012年12月26日 星期二 主编 来从严 编辑 雷群芳 美编 李荫 校对 亚丽 版式 李仙珠

年度中原保险机构单项奖



新华人寿河南分公司

公司介绍:2012年是新华保险河南分公司务实提升、逆势上扬的一年。在总公司"以客户为中心"的经营战略指引下,河南新华坚持"务实、提升、合规"的经营思路,在经济市场持续低迷的情况下,创下远超行业平均水平的发展速度,市场份额跃升至河南寿险业前三名。2012年,该公司举办了"华满中原·情系河南"新华保险(河南十年庆)放歌中原经济区大型文艺汇演活动,在我省18地市引起强烈反响,各级省、地市党政机关领导人出席活动并致辞、直接受众达5万余人,极大提升了保险行业的品牌形象。

中国人寿郑州市分公司

公司介绍:中国人寿坚持用"文化"之魂凝聚人心、引领发展。以"寿险是无悔的选择"、"成已为人、成人达己"、"用心经营、诚信服务"等推陈出新、一脉相承的核心理念为标志,健康向上的企业文化激励着一代代国寿人拼搏进取、奋发有为。2012年,中国人寿郑州市分公司积极参与多层次医疗保障体系建设,为河南省省直机关、郑州市城镇职工、城镇居民医疗保险制度提供配套服务,开展了大额补充医疗保险业务,为广大市民提供保险保障。赢得了政府、医疗机构和广大参合农民的一致好评。

平安人寿河南分公司

公司介绍:2012年,平安人寿推出"标准案件,资料齐全,3天赔付"的服务承诺。2012年1~10月份,平安人寿河南分公司标准案件量28136件,占总结案量的77.13%,标准案件3日结案率达成99.66%,件均时效仅0.99天。平安人寿河南分公司持续开展理赔客户满意度回访,河南分公司连续三年理赔客户满意度均在90%以上。2012年平安人寿河南分公司理赔客户满意度1~10月份累计值达到91.86%,分公司亦因高效及时的理赔服务,得到客户的高度认可并获客户赠送"优秀理赔服务公司"锦旗。

平安产险河南分公司

公司介绍:2002年10月10日,平安产险河南分公司正式开业。成立10年时间里,该公司在省内保险市场得到了快速发展,不断承保大型项目,在化工、电力、能源、烟草、酒店、路桥建设等领域的大型项目上取得了良好业绩。此外,平安产险河南分公司还积极践行社会责任,热心公益事业。2012年,先后与青基会、希望工程办公室在兰考平安希望小学举办"校长轮值"、"爱在春天里"公益助学活动,取得广泛反响。还在客服节期间举行千人健步行、最美平安车主评选,倡导公众文明、低碳出行。

阳光人寿河南分公司

公司介绍:2012年,阳光人寿河南分公司坚持"人文科技,珍惜、感恩、执行"为行动力,严格践行"内勤驱动"的支持策略,大力推进"外延内生"的发展战略,在"冷静分析,沉着应对,坚定前行"十二字方针的指导下,勇敢面对市场竞争,取得了令人欣慰的业绩。截至2012年10月底,阳光人寿河南分公司开业及在筹三、四级机构达32家,前后线员工达4500余人,累计实现保费收入近20亿元,服务客户近10万人,个险业务目标达成率位列阳光人寿全系统第一名,总体保费规模在河南寿险行业32家已经开业的经营主体中名列第12位。

中原最具竞争力保险机构

新华人寿河南分公司

中原最具社会责任保险机构

中国人寿郑州市分公司 平安人寿河南分公司

中原最具影响力保险机构

中国人寿郑州市分公司 平安人寿河南分公司 平安产险河南分公司 阳光人寿河南分公司

中原保险3G理赔创新奖

平安产险河南分公司阳光人寿河南分公司

中原最受欢迎保险产品

"祥瑞一生终身寿险(分红型)"——新华保险 "康宁终身重大疾病保险(2012版)"——中国人寿

"新鸿泰两全保险金典版(分红型)"——中国人寿

"金裕人生"——平安人寿

"智胜人生"——平安人寿 "平安相伴"——平安产险

2012年,推出多项服务创新举措

平安产险 引领车险行业发展

"

近年来,中国平安坚持以打造"一个客户、一个账户、多个产品、一站式服务"的综合金融服务模式为目标,围绕"专业,让生活更简单"的新型金融业客户体验,积极探索金融业对现代科技的创新运用。

作为中国金融保险业中第一家引入外资的企业,平安产险凭借其在服务创新上的不断努力和简单快赔、一证快赔等一系列独 具特色的服务举措,引领了产险行业的健康发展。 记者 倪子 杨长生 通讯员 梁斌

"

▶▶让生活更简单

针对广大消费者最关心的车险理赔难等问题,2012年,平安产险"快易免"服务再次升级。

"快"指的是"先赔付,再修车"。万元以下报案到赔款,3天到账;"易"指的是针对人伤案件的客户,提供从报案起全流程理赔程序、理赔资料及理赔处理等流程指导,7×24小时专家电话咨询服务,以及提供多途径调解服务,帮助客户在最短时间内达成有效的赔偿协议,避免不必要的损失和事故处理纠纷烦扰。

客户出险后,公司查勘员告知在服务案件类型范围内的客户应准备的理赔资料并赠送"理赔资料专用快递袋",客户只需要拨打信封上的"快递受理电话",快递公司将上门代收资料,并送达至理赔内勤,客户无需上门交索赔资料;河南代收理赔资料服务从2011年的5000元升级为万元,在全省18家地市开展。2012年累计至11月底,共送出理赔快递袋86166个,回收并通过快递袋结案36366件,使用率达42.2%。

"免"则是平安产险对所有购买平安车险客户的承诺:在保单有效期内,平安产险客户可以不限次数,免费享受全国道路救援服务,包括接电、紧急送油、紧急加水、更换轮胎、现场抢修,拖车牵引、吊装救援等。

▶▶服务承诺再升级

一直以来,平安产险致力于实现"服务领先"的战略目标。在不断升级服务承诺的基础上,力求为客户带来人性化服务体验。

只要您在平安投保,都会收到平安提供的静电贴,帮助解决交强标志、审验车标志在前挡风玻璃上粘撕的问题;不幸发生事故且第一现场报案,查勘员只要到现场查勘,都会提供人性化关怀礼品,冬天赠送

暖手宝,夏天提供印有平安LOGO的矿泉水。2012年上半年,平安产险河南分公司针对客户共发放矿泉水10.1万瓶,静电贴35万个。

2011年,平安产险河南分公司在郑州 地区正式向客户推出酒后代驾服务,在郑 州三环以内,施行7×24全年无休代驾服 务。2012年上半年,河南平安产险更是一 鼓作气,全省投入27万元,将此项增值服务 升级为全省所有承保商业险客户均可使 用,同时推广至全省10个地市:洛阳、新乡、 南阳、开封、濮阳、驻马店、平顶山、信阳、焦 作、商丘,做到了三级机构也有自己的特色 服务。此外,免费代步车服务也在郑州市 区闪亮登场。服务上线后,客户每年将享 受一次不超过5天的免费代步车服务。

▶▶全 心 全 意 为 客户

2012年9月1日,平安产险河南分公司举办郑州花园路二代门店开业庆典暨第九届客服节开幕式。本届客服节中,该公司通过丰富多彩的自驾游、进校园、爱心支教、查勘体验、健步行等多项活动积极回馈客户,为客户送上最贴心的服务。

客服节期间,平安产险河南分公司组织的郑州"堤子采摘"、许昌"好想你枣园游园"、南阳西峡自驾游、洛阳皇城相府之行等,给客户留下了深刻印象;9~11月期间,该公司在河南全省11个地区连续进入当地的校园、社区宣传安全知识,践行回馈社会

的平安承诺,成为本届客服节最大亮点。

多年来,平安一直践行着对社会负责的服务承诺。今年客服节,河南平安产险组织了两个小分队前往南阳和开封平安希望小学支教,为当地的贫困留守儿童送去了爱心与希望;为倡导"文明驾驶 安全第一"的行车观念,该公司启动寻找"最美平安车主"活动。希望借助本次活动,有更多的驾驶员秉承"文明驾驶 安全第一"的行车观念,为营造和谐郑州贡献一份力量。

11月24日,河南产险第九届客户服务

节闭幕。闭幕式中,平安产险河南分公司邀请"最美车主"、"服务监督员"、客户等共计150多人参加,围绕"我的保险,我做主"的主题,对本届客服节进行了全面总结,对"最美车主"、河南产险"服务监督员"、"优秀服务标兵"、"优质服务窗口"、"极速查勘员"等人员进行了颁奖,精彩客服节活动就此收官。

2013年,河南产险将继续以打造中原服务第一品牌为已任,为广大的平安产险奉献更多更精彩的活动,使其感受专业的价值魅力。